

Corrigendum

On the nature of acid sites in substituted aluminophosphate molecular sieves with the AEL topology

[J. Mol. Catal. A: Chem. 122 (1997) 175–186]¹

Daniel Arias^a, Iván Campos^a, Douglas Escalante^a, José Goldwaserr^a,
Carmen M. López^a, Francisco J. Machado^{a,*}, Bernardo Méndez^a, Delfin Moronta^a,
Mariela Pinto^a, Virginia Sazo^a, M.M. Ramirez de Agudelo^b

^a Centro de Catálisis, Petroleo y Petroquímica, Facultad de Ciencias, UCV, Apdo. 47102, Caracas 1020-A, Venezuela

^b INTEVEP, Apdo. 76343, Caracas 1070-A, Venezuela

Received 4 December 1996; accepted 10 January 1997

In the above-mentioned article, on page 179, second paragraph, line 18: ...catalytic test (7.2%)... should read ...catalytic test (3.2%)...

Also, on page 179, legend to Fig. 3, ... 7 wt.% of Mn ... should read ... 3 wt.% of Mn.

* Corresponding author. Fax: +58-2-19797037 or 6052136; e-mail: fmachado@strix.ciens.ucv.ve.

¹ PII of original article: S1381-1169(97)00028-9.